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Η Ελευθερούπολη εόρτασε τα Ελευθέρια της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε στην Μητρόπολη 
Ελευθερουπόλεως την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 η 112η 
επέτειος απελευθέρωσης της Ελευθερούπολης από τους 
Οθωμανούς (17 Οκτωβρίου 1912).

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιστορικό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου Ελευθερουπόλεως πλαισιωμένος από 
Ιερείς της Μητροπόλεως.

Μετά το τέλος της Θείας λειτουργίας τελέσθηκε Δοξολογία επί τη απελευθερώσει 
της πόλεως, παρουσία όλων των Πολιτικών και Στρατιωτικών Αρχών του τόπου με 
επικεφαλής τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο, 
τον Δήμαρχο Παγγαίου κ. Φίλιππο Αναστασιάδη, τους Βουλευτές του Νομού 
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Καβάλας κ. Αγγελική Δεληκάρη και κ. Ιωάννη Πασχαλίδη, τον Αντιπεριφερειάρχη 
Νομού Καβάλας κ. Θεόδωρο Μαρκόπουλο, τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς 
Ελευθερούπολης Σχη Αναστάσιο Γαϊτάνο, τον Διοικητή της Στρατιωτικής Μονάδας 
Ελευθερούπολης 193 ΜΠΕΠ (MLRS) Ανχη Διονύσιο Πολυζά, τον Διοικητή 
Αστυνομικού Τμήματος Ελευθερούπολης κ. Σάββα Εμμανουηλίδη, τον Υποδιοικητή 
της Πυροσβεστικής Ελευθερούπολης κ. Σάββα Εμμανουηλίδη, τον Πρόεδρο και 
τους Αντιδημάρχους του Δήμου Παγγαίου, Περιφερειακούς Συμβούλους του Νομού 
Καβάλας και τους Διευθυντάς των Σχολείων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της πόλεως. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε 
ο Στρατιωτικός κ. Βασίλειος Καλτογιάννης, ο οποίος αναφέρθηκε με μεστό και 
εμπνευσμένο λόγο στο ιστορικό γεγονός της επετείου.

Στην Θεία Λειτουργία και τη Δοξολογία εκτός από το πλήθος κατοίκων της 
πόλεως έδωσαν το παρόν και αντιπροσωπείες από όλα τα Σχολεία της πόλεως με 
τις σημαίες των.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας Κλήρος και αρχές μετέβησαν στο Ηρώον της 
πόλεως, όπου τελέστηκε Τρισάγιο Υπέρ Αναπαύσεως των πεσόντων και στη 
συνέχεια η κατάθεση των στεφάνων.
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